

Все письма ссылаются  
в Общем адресе  
на регистрацию:  
20.06.94 32



# ПРЕЗИДЕНТ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Москва, Кремль

Слов	ПЛАТА		ПЕРЕДАЧА
	руб.	коп.	
			_____ го ____ ч. ____ м.
			№ связи _____
			Передал _____
Итого .....			Служ. отметки _____
Принял _____	сл. _____	го _____ ч. _____ м.	

КУДА: ALAN COLE 1700 N.W. Thurman St. Portland, OR 97209  
подробн. адрес: США, Северная Вирджиния, Портленд, Турман-стрит, Аллан Коул,  
КОМУ: Чкаловскому Комитету трансполярного перелета

Дорогие друзья!

Примите мои сердечные поздравления с двадцатилетием Чкаловского  
Комитета трансполярного перелета.

День рождения вашей организации не случайно приходится на 20 июня.  
Именно в этот день теперь уже в далеком 1937 году миллионы людей и в  
России, и в Америке восхищенно рукоплескали мужеству трех русских героев-  
летчиков - Валерию Чкалову, Георгию Байдукову и Александру Белякову,  
впервые совершившим исторический беспосадочный перелет через Северный  
полюс в Америку.

Высоко ценю благородную деятельность вашей организации,  
направленную на укрепление взаимопонимания народов России и США,  
развитие добрых отношений между нашими странами.

От всей души желаю членам Чкаловского комитета успешной работы.  
Мира, счастья и процветания жителям Ванкувера и Портленда, всем  
американцам.

Б. Ельцин

N 05364

Наименование и адрес отправителя

Канцелярия Президента Российской Федерации Б. Ельцин

Нр-Пр-757

Копия 20.06.94  
отдана В.Костикову



заруб *Леонид Р.*  
*СГ*  
11/25



## ПРЕЗИДЕНТ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

---

**Чкаловскому Комитету трансполярного перелета**

Дорогие друзья!

Примите мои сердечные поздравления с двадцатилетием Чкаловского Комитета трансполярного перелета.

День рождения вашей организации не случайно приходится на 20 июня. Именно в этот день теперь уже в далеком 1937 году миллионы людей и в России, и в Америке восхищенно рукоплескали мужеству трех русских героев-летчиков - Валерию Чкалову, Георгию Байдукову и Александру Белякову, впервые совершившим исторический беспосадочный перелет через Северный полюс в Америку.

Высоко ценю благородную деятельность вашей организации, направленную на укрепление взаимопонимания народов России и США, развитие добрых отношений между нашими странами.

От всей души желаю членам Чкаловского комитета успешной работы. Мира, счастья и процветания жителям Ванкувера и Портленда, всем американцам.

Б.Ельцин

" " июня 1994 года

05364/21